




B. J. Vanijya Mahavidyalaya, Vallabh Vidyanagar – Teachers Feedback Analysis 2021-22 Page 1 
 

B. J. Vanijya Mahavidyalaya, Vallabh Vidyanagar 

Teachers Feedback Analysis 2021-22 

 

 

 
 

 
 

 

31%

52%

17% 0%0%

1. Rate the structure of the curriculum framed for the 
entire program.

Excellent

Very good

good

Average

Poor

Response: 23
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65%
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0%4%

2. Rate the appropriateness of the sequences of the 
courses provided in the curriculum

Excellent

Very good

good

Average

Poor

Response: 23
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60%
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0%

3. Rate the depth of the syllabus for the course in relation 
to the competencies expected by industry/current global 

scenarios.

Excellent

Very good

good

Average

Poor

Response: 23
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4. Rate the sequence of the units/modules in the course

Excellent

Very good

good

Average

Poor

Response: 23

35%

48%

17%
0%0%

5. Rate the distribution of credits to the course

Excellent

Very good

good

Average

Poor

Response: 23

30%

44%

26%
0%0%

6. Rate the adequateness of textbooks and reference 
books mentioned for the courses.

Excellent

Very good

good

Average

Poor

Response: 23
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7. Rate the potential of the students in understanding the 
course objectives

Excellent

Very good

good

Average

Poor

Response: 23

22%

35%

39%

4%0%

8. Rate the syllabus content for the courses in terms of 
burden on students

Excellent

Very good

good

Average

Poor

Response: 23

31%

39%

30%

0%0%

9. Rate the experiment list in stimulating the interest of 
students in the subject.

Excellent

Very good

good

Average

Poor

Response: 23
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44%
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10. Rate the contribution of the courses in terms of 
Professional core area

Excellent

Very good

good

Average

Poor

Response: 23
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